



Νευτέρης Αιζενάκης Υφυπουργός Πολιτισμού & Αθλητισμού

Αξιότιμη κύριε Λιακάκη,
Φίλες και φίλοι,

Σας ευχαριστώ θερμά για την πρόσκλησή σας να παραβρεθώ στη 2η ημερίδα τουρισμού, που πραγματοποιείτε, με θέμα τις συνέργειες της βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης, σε συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Ξενοδόχων Νομού Ρεθύμνης, το Επιμελητήριο Ρεθύμνης και τον Δήμο Ρεθύμνης.

Οφείλω να εξάρω το έργο που προσφέρει η ψηφιακή πύλη «Κρητών Επιχειρείν», καθώς παρέχει τη δυνατότητα σε κάθε Κρητικό επιχειρηματία να κοινοποιεί την δραστηριότητά του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Επιπλέον, αποτελεί μια αποτελεσματική μορφή προώθησης συνεργασίας μεταξύ επιχειρήσεων και άλλων φορέων όπως πανεπιστήμια, ερευνητικά ιδρύματα, επιμελητήρια και τοπική αυτοδιοίκηση για την προώθηση της καινοτομίας και της ανταγωνιστικότητας.

Η θεματική σας ενότητα είναι πολύτιμη για την παραγωγή νέων προτάσεων και την υλοποίησή τους, με την συνεργασία όλων των παραγωγικών φορέων και με στόχο τη βιωσιμότητα του τουρισμού στον τόπο μας.

Είναι γεγονός, ότι ο εναλλακτικός τουρισμός ανθίζει διαρκώς στην εποχή μας. Οι εναλλακτικές μορφές τουρισμού είναι αυτές, που συμβάλλουν στη βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη και στην πολυπόθητη επέκταση της τουριστικής περιόδου.

Και το νησί μας η Κρήτη, με την ξακουστή της γαστρονομία, τα μοναδικά της φυσικά τοπία και τη φιλοξενία της, πληρή όλα τα σύγχρονα κριτήρια. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε, ότι σύμφωνα με δημοφιλείς ψηφιακές ταξιδιωτικές μηχανές αναζήτησης, η Κρήτη ανήκει στους 10 κορυφαίους τουριστικούς προορισμούς.

Για τον λόγο αυτό και οφείλουμε να καλλιεργούμε διαρκώς τα συγκριτικά μας πλεονεκτήματα, ώστε

να παραμένει το νησί μας ένας θελκτικός προορισμός για κάθε είδος τουρίστα.

Από τη δική μου σκοπιά, ως Υφυπουργός Αθλητισμού, θέλω να επισημάνω ενώπιόν σας την αξία του αθλητικού τουρισμού, την ανάπτυξη του οποίου επιδιώκουμε συστηματικά. Ο αθλητικός τουρισμός είναι ένας από τους ταχύτερα αναπτυσσόμενους κλάδους, αφού όλο και περισσότεροι ταξιδιώτες έρχονται στην Ελλάδα για αθλητικές δραστηριότητες και αναψυχή.

Εμείς επενδύουμε στη διεκδίκηση και υλοποίηση κορυφαίων διεθνών αθλητικών διοργανώσεων, ως μοχλός ανάπτυξης του αθλητικού τουρισμού, που σήμερα κατέχει το 12,2% της παγκόσμιας τουριστικής αγοράς και που στις περισσότερες ανεπτυγμένες χώρες αντιστοιχεί στο 20% του τουρισμού.

Η πρόσφατη επιτυχημένη διοργάνωση του ΕΚΟ Ράλλυ Ακρόπολις, με τις εικόνες του κατάμεστου ΟΑΚΑ και των 65.000 θεατών να προβάλλονται σε όλον τον κόσμο, έδωσαν τεράστια αναπτυξιακή ώθηση στη χώρα μας.

Στην ανάπτυξη των τοπικών οικονομιών επενδύ-

ουμε και με τη δημιουργία σύγχρονων αθλητικών εγκαταστάσεων. Τα κέντρα εναλλακτικού αθλητισμού, που δημιουργούμε, όπως και το Karteros Beach Sports Center, όχι μόνο θα προσελκύσουν τις τοπικές κοινωνίες στην άσκηση και στην ενασχόληση με διαφορετικές μορφές αθλητισμού, αλλά θα γίνουν πόλος έλξης εκδηλώσεων και αθλητικών γεγονότων, που θα ενισχύσουν την επισκεψιμότητα και την απασχόληση.

Κυρίως όμως θα παίξουν τον δικό τους ξεχωριστό ρόλο, ώστε ο επισκέπτης να αναχωρήσει από τη χώρα μας με όμορφες εικόνες, που θα τον παροτρύνουν να μας επιλέξει ξανά για τις διακοπές του.

Φίλες και φίλοι,

Αθλητισμός και τουρισμός πρέπει να λειτουργούν συντονισμένα και αρμονικά. Αν συνεισφέρει ο καθένας με την εμπειρία και τη δική του τεχνογνωσία, θα αναβαθμίσουμε συνολικά το τουριστικό προϊόν της χώρας μας και κάθε περιοχή θα κερδίσει την προβολή και τις ευκαιρίες που αξίζει.

Εύχομαι καλή επιτυχία στην ημερίδα σας!

Video

